
VAŽNA OBLETNICA. 
V soboto 6. januarja mine pet let od one

ga zgodovinskega dne, ko je naš modri vladar 
Nj. Vel. kralj Aleksander I. z energičnim 
ukrepom prekinil medsebojne borbe politič
nih strank. S svojim manifestom je prekinil 
vse bratske spore, izzvane po demagoških na
čelih raznih strank in onih njihovih voditeljev, 
ki so vedno in povsod iskali le svoje osebne 
koristi. In taki voditelji strank so bili posred
niki med narodom in vladarjem. Povsem jasno 
je, da jih je Nj. Vel. kralj odklonil z izjavo, 
da naj obstojata v državi le narod in kralj. 

Ljudstvo se j e oddahnilo in vrglo s sebe 
vso težino strankarskih demagogij. Narod je 
kaj kmalu spoznal blagodat teh ukrepov ter 
si ne želi več borb, marveč mirno in stvarno 
delo. 

Tudi učiteljstvo je pozdravljalo pred pe
timi leti kraljeve ukrepe in jih še danes po
zdravlja. Ravno učiteljstvo je od nekdaj na 
svojih ramenih najbolje občutilo sadove stran
karskih borb. Vsled tega si je vedno želelo 
miru, da zamore vse svoje moči posvetiti 
prosvetnemu in gospodarskemu delu v korist 

Splošne vesti 
šole, naroda in države. In to je prinesel 6. ja
nuar 1929. Tega datuma se ravno učiteljstvo 
z veseljem in hvaležnostjo spominja. 

— SEJA PREDSEDNIŠKEGA ZBORA 
bo 14. januarja v Ljubljani. 

— Učitelji-občinski odborniki naj zanes
ljivo javijo svojim sreskim učiteljskim dru
štvom svoje izvolitve s potrebnimi podatki, 
da jih ta pošljejo sekciji. Istočasno naj tudi 
izjavijo, ali bi se udeležili posebnega tečaja, 
na katerem bodo v obravnavi vprašanja upra
ve, gospodarske, socialne, kulturne politike 
podeželske občine. 

— Akcijski odbor združenja borcev Ju-
goslavije priredi dne 7. januarja 1934 ob 
11. uri dopoldne v veliki dvorani hotela Uni^ 
ona javno zborovanje, ki bo veljalo proslavi 
5. obletnice 6. jan. manifesta Nj. Vel. kralja 
Aleksandra in obuditvi idej, ki jih vsebuje. 

— Krožek brezposelnih učiteljev in uči
teljic za ptujski srez s sedežem pri Sv. Mi
klavžu, se iskreno zahvaljuje sreskemu učit. 
elruštvu v Ormožu za denarno podporo in 
ostale ugodnosti. 


